

## Отчет

### о проведенных мероприятиях учреждениями культуры Надтеречного муниципального района по борьбе с коррупцией за 4 квартал 2020г.

**13 октября** работники Гвардейского ДК провели беседу: «Коррупция». Художественный руководитель Астемирова Хеда рассказала, что коррупция- это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки , незаконное использование физическим лицом своего должностного положения. Коррупция представляет серьезную и насыщенную проблему. Обслужено-21человек.



**7 ноября** работники Братского ДК провели беседу в школе « Коррупция и борьба с ней». На мероприятии была представлена небольшая выставка материалов : различные публикации , фотографии, приветствующие об истории борьбы с коррупцией в России. Присутствующим напомнили художественные произведения « Мертвые души», «золотой теленок» и многие другие . Так же участникам мероприятия был предложен для просмотра видеоролик «Коррупция в России и как с ней боролись». Присутствовало 23 человек, в возрасте 9-10 лет.



**18 ноября в 16:00 ч** работники Верхне- Наурского ДК провели беседу, на тему: «Ислам о коррупции» по реализации проекта «Творческие люди» в МБОУ СОШ№2. Беседу провела худ. рук. Дома Культуры Саиева Х.А. В данной беседе она рассказала , что Коррупция – словно болезнь всего человечества, лечение от которой очень сложно найти, что в религии Ислам есть пять важнейших положений вероучения, которые должен соблюдать истинный мусульманин- это (Шахада, Намаз ,Ураза, Закат, Хадж.) Присутствовали: 28 человек, до 14 лет- 25 человек.



**7 декабря** работники Мекен-Юртовского ДК провели беседу: «Жить по совести и чести». На мероприятие пригласили жителей села. Худ.рук. Сусханова Р.Х. по приветствовала всех присутствующих и рассказала, что коррупция это достаточно древнее явление. С коррупцией боролись в древнем Египте, Греции и бороться с ней и в наше время, что означает само слово и какой вред она приносит государству и гражданам, присутствующие принимали активное участие в обсуждении данной темы. **Присутствовали: 10 человек.**



**8 декабря** работники Зебир - Юртовского ДК провели беседу " Скажи коррупции - Нет! " с учащимися старших классов. Присутствовало: 5 человек.



Директор МКУ «ЦКС»  
Надтеречного муниципального района  
Исполнитель: А.В.Газиева

А.А.Сагаипов